Equations
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Résoudre une équation du typea+ x=b

Résoudre une équation du typex—a=b

Résoudre une équation du typea—x=b

Résoudre une éuation du typeax x=b

Résoudre une équation du typex: a=b
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Résoudre une équation du typea: x=b

Résous les éguations suivantes :

S3+x=5 S4- x=(-6) Sx-7=10
Alors Alors Alors
Doncx = Doncx =
Doncx =
Sx+10=(-1) S3=2-x S(-7)=x-1
Alors Alors Alors
Doncx = Doncx = Doncx =
S 4x=18 S 5 =7 S @ =5
Alors 4 X
Alors Alors
Doncx = Doncx = Doncx =
S 2(% = (12 g X _g 8 _5
Alors 2 (-X)
Alors Alors
Doncx = Doncx = Doncx =




